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KDRIÜ Közép-dunántúli Regionális Innovációs Ügynökség Nonprofit Kft.
Bende Csaba
projektmenedzser
8000 Székesfehérvár, Seregélyesi út 113.

Tárgy: Ajánlattétel az InnoSchool projekt hatodik szemesztere külső szakértői feladatainak elvégzésére.

Tisztelt Ajánlatkérő!

Az INTERREG DANUBE TRANSNATIONAL PROGRAMME keretében támogatott InnoSchool projekt hatodik szemesztere külső szakértői, a kapcsolódó ajánlatkérésben részletezett feladatainak ellátására a Társaság cégjegyzésre jogosult képviselőjeként a következő ajánlatot adom:

	Feladat
	Ajánlat összege (nettó HUF)

	D.T3.1.1 Methodology for organizing 2 Institutional learning workshops at the policy level bodies
· Angol nyelvű szakmai útmutató készítése a D.T3.1.1 Methodology for organizing 2 Institutional learning workshops at the policy level bodies feladathoz kapcsolódóan. 
· Visszajelzések begyűjtése a partnerségtől és a dokumentum továbbfejlesztése a vélemények alapján. 
· A módszertani útmutató draft verziójának előzetes, valamint végleges dokumentum egyeztetése a beszerzővel.
· A két szakmai workshop megvalósítása és teljeskörű lebonyolítása az InnoSchool projekt magyarországi ASP-jének bevonásával. A workshop eredményeinek kivonatként elkészítése és bemutatása a beszerzőnek.
· Feladat elvégzésének határideje: 2021.08.31.
D.T3.2.1 Territorial Action Plans for InnoSchool Learning System inclusion into curriculum in next 2 years after project ends in pre-final versions feladathoz kapcsolódó tevékenységek elvégzése:
· Angol nyelvű útmutató készítése a partnerség számára helyi akció tervek kidolgozására. A draft verzió egyeztetése a beszerzővel. Az akció terv magába foglalja az alábbi tényezőket: bevonni kívánt iskolák típusa, kihívások, szükséges lépések, ütemezés, emberi erőforrások és szerepkörök, pénzügyi erőforrások.
· A partnerség visszajelzései alapján az útmutató véglegesítése. 
· Az akció terv kidolgozásának megindítása a D.T3.1.1-hez kapcsolódó második szakmai workshopon.
· A magyarországi akció terv kidolgozása a beszerzővel folytatott folyamatos egyeztetés eredményeként. 
· Feladat elvégzésének határideje: 2021.10.31.

A D.T3.3.2 Policy Guidance for Transferability in pre-final version as an accompany to ILS as practical information guidance for drafting feladathoz kapcsolódó tevékenységek elvégzése:
· Angol nyelvű szakmai útmutató elkészítése más régiók szakpolitikai szervei számára az ILS tananyag helyi adaptálására.
· Az útmutató előkészítése és annak egyeztetése a beszerzővel.
· A partnerség visszajelzései alapján az útmutató véglegesítése.
· Feladat elvégzésének határideje: 2021.10.31.
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A feladat elvégzésére ajánlatunkat a következő díjazás mellett tesszük: XXXXXXX Ft+ 27% áfa. Jelen árajánlatunk a beadástól számított 30 napig érvényes.

A feladat elvégzése során Ajánlattevő a megadott kommunikációs és arculati elemeket minden dokumentumon alkalmazni fogja.

Az ajánlathoz szükséges nyilatkozatokat (1-4. nyilatkozat) mellékeltük.

Ajánlatunk kedvező elbírálásában bízva, tisztelettel:




	aláírásra jogosult képviselő
	cégnév



Kelt: XXXXXXX



1. Nyilatkozat

Ajánlattevői nyilatkozatok a kizáró okokról és a szerződéskötésről

Alulírott XXXXXXXXXXXXX (cégképviselő neve), mint a(z) XXXXXXXXXXX (ajánlattevő cégneve) XXXXXXXXXXX (ajánlattevő székhelye) XXXXXXXXX (adószáma) törvényes képviselője kijelentem, hogy 

velem szemben nem állnak fenn az alábbi kizáró okok:
a) végelszámolás alatt áll, vonatkozásában csődeljárás elrendeléséről szóló bírósági végzést közzétettek, az ellene indított felszámolási eljárást jogerősen elrendelték, vagy ha a gazdasági szereplő személyes joga szerinti hasonló eljárás van folyamatban, vagy aki személyes joga szerint hasonló helyzetben van
b) tevékenységét felfüggesztette vagy akinek tevékenységét felfüggesztették;
c) gazdasági, illetve szakmai tevékenységével kapcsolatban bűncselekmény elkövetése az elmúlt három éven belül jogerős bírósági ítéletben megállapítást nyert;
d) egy évnél régebben lejárt adó-, vámfizetési vagy társadalombiztosítási járulékfizetési kötelezettségének nem tett eleget, kivéve, ha tartozását és az esetleges kamatot és bírságot az ajánlat vagy részvételi jelentkezés benyújtásának időpontjáig megfizette vagy ezek megfizetésére halasztást kapott;
e) az alábbi bűncselekmények valamelyikét elkövette, és a bűncselekmény elkövetése az elmúlt öt évben jogerős bírósági ítéletben megállapítást nyert, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányok alól nem mentesült:
· a Büntető Törvénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvény (a továbbiakban: 1978. évi IV. törvény), illetve a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény (a továbbiakban: Btk.) szerinti bűnszervezetben részvétel, ideértve a bűncselekmény bűnszervezetben történő elkövetését is;
· az 1978. évi IV. törvény szerinti vesztegetés, befolyással üzérkedés, befolyás vásárlása, vesztegetés nemzetközi kapcsolatokban, befolyás vásárlása nemzetközi kapcsolatokban, hűtlen kezelés, hanyag kezelés, illetve a Btk. XXVII. fejezetébenmeghatározott korrupciós bűncselekmények, valamint a Btk. szerinti hűtlen kezelés vagy hanyag kezelés;
· az 1978. évi IV. törvény szerinti költségvetési csalás, európai közösségek pénzügyi érdekeinek megsértése, illetve a Btk. szerinti költségvetési csalás;



· az 1978. évi IV. törvény, illetve a Btk. szerinti terrorcselekmény, valamint ehhez kapcsolódó felbujtás, bűnsegély vagy kísérlet;
· az 1978. évi IV. törvény, illetve a Btk. szerinti pénzmosás, valamint a Btk. szerinti terrorizmus finanszírozása;
· az 1978. évi IV. törvény, illetve a Btk. szerinti emberkereskedelem, valamint a Btk. szerinti kényszermunka;
· az 1978. évi IV. törvény, illetve a Btk. szerinti versenyt korlátozó megállapodás közbeszerzési és koncessziós eljárásban;
· a gazdasági szereplő személyes joga szerinti, az a)-g) pontokban felsoroltakhoz hasonló bűncselekmény;
f) a beszerzési eljárásban előírt adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése során olyan hamis adatot szolgáltat, vagy hamis nyilatkozatot tesz, amely a verseny tisztaságát veszélyezteti.
Kijelentem továbbá, hogy a felhívásban foglaltakat megértettem, az ajánlatkérő által meghatározott feltételeket elfogadom. 

A feladatmeghatározásban foglalt tevékenységek megvalósítására képesek vagyunk és nyertesség esetén vállaljuk a szerződés megkötését

Kelt: XXXXXXXXXX



	aláírásra jogosult képviselő
	cégnév



2. Nyilatkozat
Nyilatkozat a feladat ellátására kijelölt szakemberről

Alulírott XXXXXXXXXXXXX (cégképviselő neve), mint a(z) XXXXXXXXXXX (ajánlattevő cégneve) XXXXXXXXXXX (ajánlattevő székhelye) XXXXXXXXX (adószáma) törvényes képviselője nyilatkozom, hogy a jelen eljárásban a felhívás alapján az alábbi szakembert kívánjuk bevonni a teljesítésbe:

XXXXXXXXXXXXX

Nyilatkozunk, hogy a megjelölt szakember megfelel a feladat ellátáshoz szükséges követelményeknek. 

Nyilatkozunk, hogy a megjelölt szakember rendelkezésre állását a teljes szerződéses időtartam alatt biztosítjuk.

Kelt: XXXXXXXXXXXXX




	aláírásra jogosult képviselő
	cégnév

        
3. Nyilatkozat
Nyilatkozat referenciáról

Alulírott XXXXXXXXXXXXX (cégképviselő neve), mint a(z) XXXXXXXXXXX (ajánlattevő cégneve) XXXXXXXXXXX (ajánlattevő székhelye) XXXXXXXXX (adószáma) törvényes képviselője nyilatkozom:

hogy Ajánlatadó rendelkezik az ajánlat benyújtását megelőző 3 évben, legalább 1 db, a beszerzés tárgyában végzendő tevékenységgel egyenértékű tevékenységet tartalmazó feladat megvalósításának referenciájával.


Kelt: XXXXXXXXXXXXX




	aláírásra jogosult képviselő
	cégnév




4. Nyilatkozat
Nyilatkozat alvállalkozó bevonásáról

Alulírott XXXXXXX (cégképviselő neve), mint a(z) XXXXXXX (ajánlattevő cégneve) XXXXXXX (ajánlattevő székhelye) XXXXXXX (adószáma) törvényes képviselője nyilatkozom (megfelelő rész aláhúzandó és amennyiben releváns, kitöltendő):

a.) a megbízás teljesítésébe bevonni kívánok jelenleg ismert alvállalkozót.
· Alvállalkozó megnevezése: 	
	
		
· Alvállalkozóval teljesítendő részfeladatok megnevezése: 	
	
	
	
	

b.) a megbízás teljesítésébe bevonni kívánt alvállalkozó jelenleg még nem ismert. Amennyiben szükségessé válik, Megbízó felé előzetesen bejelentem az a.) pontban megjelölteknek megfelelően.

c.) a megbízás teljesítésébe nem kívánok alvállalkozót bevonni.


Kelt: XXXXXXX




	aláírásra jogosult képviselő
	cégnév

www.interreg-danube.eu/innoschool

A projekt a Duna Transznacionális Programból, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával, az Európai Unió és a Magyar Állam társfinanszírozásával valósul meg.

Project co-funded by European Union funds (ERDF, IPA, ENI).
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